Le Raid Perdu.
Il était une fois Taraf , deuxième fils du Roi de Rehmjikh, de kaalok, de mokarn, et de beaucoup d’autres provinces dont l’énumération serait hasardeuse .Taraf n’étant pas l’aîné, devait un jour ou l’autre prouver sa bravoure. Son père lui offra l’occasion de le faire un jour d’Octobre. Il lui proposa alors de choisir une dizaines de compagnons et d’aller rapporter de l’or ou des bijoux, de l’ivoire ou bien encor des esclaves, de contrés riches et fertiles .Le Roi lui dit qu’un Drakkar était à sa disposition, et qu’il pouvait partir quand il le désirerait. Sur ce, il alla  quérir dix compagnon, les trois frère poraf, naraf et caraf, son cousin, assurémaaf ainsi que gerfrazeraf  et bien d’autres encore .ils montèrent tous sur le Rugissant, un petit mais robuste navire. Ils emmenèrent avec eux des vivre, de l’eau et de l’hydromel .la première semaine de navigation fut sans péril .le onzième jour une Tempête terrible souffla, même la technique Viking n’y faisait rien, le Vent les emportait là ou il voulait. Les valeureux Scandinaves furent assommer de fatigue et cessèrent de lutter .Taraf se réveilla alors, il regarda la mer qui était d’huile. Il réveilla alors ses compagnons et se mirent à ramer vers la terre. Taraf se demanda à quel territoire ils étaient arrivés .il ordonna d’accoster dans une petite crique qui permettait juste le passage du Drakkar .arriver a terre, Poraf  conseilla de prendre quelques armes pour pouvoir se défendre au cas ou il y aurait danger. Taraf  approuva l’idée et prit sa forte épée damasquiner d’or et d’argent, ce qui était rare pour un Viking, cette épée était en fait d’origine orientale, un dons de son père a la suite d’un Raid victorieux. Les frères eux prirent de fortes haches, plus utiles que jolies .ils s’enfoncèrent alors à l’intérieur des terres et trouvèrent une terre vierge sans aucune trace de civilisation quelconque .Lorsqu’ils revinrent au bateau, il avait disparut !    Taraf fou de rage jeta une pierre, là ou elle retomba, un étrange personnage s’y tenait !
Les Fiers guerriers vikings furent surprit par sa beauté, Il portait une sorte de drap blanc en guise de vêtement, sa chevelure blonde laissait apparaître un diadème sertit de diamants."Par Odin" ! (S’écria caraf)."D’où viens tu et qu’es que tu nous veut" (dit il encore.)
_"Vous êtes chez moi et c’est un territoire secret, c’est pourquoi j’ai enlevé votre navire, pour ne pas que vous partiez, Je suis Glorédrèl Rois du Royaume caché, seigneur du port de Nerian et Capitaine de la dernière flotte elfique ".naraf sur les nerf, leva sa hache en criant _rendez le drakkar ! l’elfe, très calme dit sur un ton un peu narquois                                                                                       _"restez calme jeune guerrier, vous ne pourrez rien me faire ici !

_ c’est ce qu’on va voir" cria le viking en avancent vers lui. D’un coup, au moment où il allait abattre son arme sur le seigneur elfe, une flèche se logea dans son avant bras, il lâcha sa hache et lança un cri de douleur (Ahhh). A ce moment, Poraf se jeta sur lui pour lui extraire la flèche, et les autre tirèrent leurs épées et prirent leurs haches. À la stupéfaction de tous, la flèche dans le bras de naraf s’enleva toute seul, et alla dans la main de l’elfe.
"Rengainez vos épées et rangez vos haches, elles ne vous servirons à rien. Suivez moi dans ma demeure, je ne vous veux aucun mal". (Dit l’elfe).

Sur ce, ils le suivirent et entrèrent au bout de longues heures de marche dans un coin reculer de la Forêt ou se tenait un immense arbre au tronc argenté et aux feuilles dorées sur le dessus vert émeraude sur le dessous.

Les voyant stupéfait Glorédrèl leur dit :"c’est un mallorn, un « arbre étincelant » dans votre langue, c’est le dernier de sa race. Peu de gents d’ici connaissent  votre langue. Nous somme les seuls elfe restez sur ce monde, mais un jour ou l’autre nous devrons partir vers nos frères. Mais nous n’avons pas encor trouvé le moyen de le faire et de laisser les hommes seul, ici. Je sais que vous ne pensiez pas nous rencontrer, car vous croyiez que nous étions des êtres surnaturels comme les nains qui sont pourtant réel eux aussi.

_ Oui c’est vrais nous pension que vous étiez près d’Odin et de Thor, dans un autre monde, celui des dieux, (dit Taraf  en s’asseyant près de l’elfe).

_ je ne m’étendrais plus sur ce sujet afin de ne pas bousculer vos croyance, jeune humain, (répondit Glorédrèl).

Le fait est que vous ne pourrez sortir de ce royaume car nous ne voulons pas être découvert, vous allez donc devoir rester ici jusqu'à votre mort. En finissant sa phrase l’elfe fit endormir ses invités par l’un de ses pouvoirs.
Le lendemain matin, a leur réveil, les scandinave échangèrent quelques paroles sur Glorédrèl, « ce royaume est maudit il faut trouver un moyen de s’échapper des griffe de cet ensorceleur

_je ne trouve pas ce royaume maudit, je trouve même qu’il est beau et agréable. Pourquoi ne pas y rester finir notre vie au milieux des elfes » (dit gerfrazeraf). Mais comme Taraf était le chef ils se mirent a réfléchir sur le moyen de s’échapper .d’ un coup Poraf se leva et alla proposer a  Glorédrèl de l’aide pour aller vers leur frères elfes, comme ça ses amis et lui pourrait repartir  sans que l’ont puissent retrouver aucun elfes. Les viking prêtèrent alors serment a Glorédrèl de ne pas révéler l’existence de l’île ou ils étaient arrivés. « D’accort, j’accepte votre aide, je vous demanderait alors de partir chercher l’arc de neléïn, un arc qui permettrait d’ouvrir une porte vers un autre monde, mais cet arc se trouve dans un pays ou aucun elfes ne peut pénétré car un sortilège pèse sur cette contré rocailleuse » (répondit Glorédrèl).ils partirent alors a la recherche de cette arc. Ils rencontrèrent maints monstres orques et ogres en tout genre .ils trouvèrent enfin l’arc. Taraf exemple parfait de la faiblesse des hommes, voulut prendre l’arc pour lui et l’emmener à son père pour lui prouver sa bravoure. Mais gerfrazeraf et assurémaaf n’était pas de cet avis et voulurent reprendre l’arc à Taraf pour le rendrent aux elfes, mais Taraf s’échappa avec l’arc et les trois frères Poraf Naraf et caraf. Au bout d’un temps les trois frères trouvèrent Taraf de plus en plus aigrit par sa découverte. Conscient de l’erreur qu’ils avaient faite en suivant Taraf, Ils décidèrent alors de le quitter et s’en allèrent en vagabondant a travers de nombreux pays pour gagner leur pain en effectuant des taches confié par les seigneur des régions qu’ils parcouraient. 
 Lorsque Gerfrazeraf et Assurémaaf  revinrent au pays des elfes, ils racontèrent a Glorédrèl ce qui s’était passé : « lorsque nous sommes arriver devant l’arc nous n’étions plus que six. Taraf a voulut prendre l’arc pour lui. Nous avons voulut le lui reprendre mais il a réussis a s’échapper avec les frères qu’il l’on suivit. (L’elfe leur dit) _ cet arc n’était q’un leur pour éloigné Taraf, pour qu’il ne puisse traversé le passage vers l’autre monde, cet homme est maudit, une malédiction pèse sur lui » (dit l’elfe.)
Glorédrèl un matin de bonne heure, réveilla les deux compagnons et leur dit :"le temps des elfes et révolu, nous partons, je vous offre le droit de partir avec nous vers les terres inconnues des hommes pour votre fidélité aux elfes.
_nous partons avec vous"(dit Gerfrazeraf enthousiaste.)
Ils partirent alors vers les rivages elfiques, et personnes ne sus ce qu’ils devinrent.
Taraf quand a lui arriva devant son père et lui donna l’arc (en lui disant :) «Voici un arc magique que j’ai trouvé au péril de ma vie ». Ce dernier ne trouva pas suffisante la trouvaille de son fils. Alors Taraf lui dévoila l’existence du royaume de Glorédrèl, il rompit alors son serment. Mais lorsqu’ils arrivèrent chez le seigneur elfe, ils ne trouvèrent qu’une terre désolée, remplie de forets noirs humides et puantes. Taraf trouva la mort dans des conditions horribles dans les marais brumeux de l’île. La malédiction était tombée sur lui, comme Glorédrèl l’avait prédit.        
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